

### 3 Környezeti politika

A CURSOR CNC Zrt. stratégiájának egyik fontos eleme a Környezeti politika, amelynek környezetirányítási rendszeren keresztül történő megvalósítása biztosítékot nyújt a fenntartható fejlődés elvének szolgálatára és ezen keresztül vevőink elégedettségének tartós fennmaradására.

Üzletpolitikánkban központi helyet foglal el a minőség és a környezetvédelem iránti elkötelezettség, a megrendelő és a piac által támasztott környezetvédelmi követelmények, valamint a belső és a külső érdekelt felek környezetvédelmi elvárásainak teljesítése.

Ennek érdekében:

- partnereink, megrendelőink igényeinek figyelembevételével törekszünk a munkavégzés során környezetbarát anyagok alkalmazására, bevezetésére
- technikai adottságainkat optimálisan kihasználva és folyamatosan fejlesztve törekszünk a gazdaságos működésre, az erőforrások takarékos felhasználásra,
- tevékenységünk környezeti hatásainak folyamatos felügyelete és a környezetvédelmi szempontok figyelembevételével, törekszünk a környezetszennyezés megelőzésére, illetve mérséklésére,
- a környezetirányítási rendszer működtetése keretében megfogalmazott környezetirányítási célokat és terveket mérhetően határozzuk meg,
- gondoskodunk a környezetirányítási rendszer folyamatos tökéletesítéséről.

A vezetőség kötelezettséget vállal arra, hogy a tevékenységünkre vonatkozó jogszabályi és vállalt egyéb követelményeket maradéktalanul betartja és a megfelelőséget rendszeresen felülvizsgálja.

Meggyőződésünk, hogy környezetirányítási rendszerünk működtetésével és folyamatos fejlesztésével javul környezeti teljesítményünk.

A vezetőség elkötelezett a környezeti politikában megfogalmazottak megvalósításában és folyamatos ellenőrzésében. Biztosítja az ezek eléréséhez szükséges humán és gazdasági erőforrásokat, valamint a megfelelő munkakörnyezetet. Gondoskodik arról, hogy a környezeti politikát a társaság minden dolgozója megértse, betartsa és ezt ügyfelei körében is kinyilvánítsa.

Kecskemét, 2021. december 1.

Cursor CNC Zrt.  
6000 Kecskemét  
Trafó u. 1.  
Adószám: 26632850-2-03



Csaba Zoltán  
vezérigazgató